
Κάλεσμα του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και της νΚΑ στη
διαδήλωση αλληλεγγύης στον αγώνα του λαού στη Γαλλία

Ο συγκλονιστικός αγώνας της εργατικής τάξης, της νεολαίας και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων της
Γαλλίας στέλνει εξεγερτικά μηνύματα ελπίδας στους εργαζόμενους και τους λαούς σε όλη την
Ευρώπη και διεθνώς. Παρά το πραξικοπηματικό «πέρασμα» των αντιδραστικών αντεργατικών αλλαγών
στο ασφαλιστικό από την γαλλική κυβέρνηση και τον πρόεδρο Μακρόν, παρά την τεράστια καταστολή
των κινητοποιήσεων, τα μαχόμενα συνδικάτα, οι εργαζόμενοι, η νεολαία, ο αγωνιζόμενος λαός συνεχίζουν
τις κινητοποιήσεις τους, στέλνοντας περήφανο μήνυμα ανυποχώρητου αγώνα για τη νίκη! Πρόκειται
πλέον για μια τεράστια πολιτική κινητοποίηση, που συγκρούεται μετωπικά με την κυβέρνηση, το κράτος,
το κεφάλαιο και την ΕΕ στη Γαλλία, και έχει γράψει ήδη ιστορία!

Σε αυτή την κρίσιμη ώρα, και καθώς την Τρίτη 28 Μάρτη, πραγματοποιούνται νέες μεγάλες απεργίες στη
Γαλλία, οι αγωνιζόμενοι στη Γαλλία χρειάζονται την αλληλεγγύη μας και την υποστήριξή μας. Καλούμε σε
συγκέντρωση αλληλεγγύης στο μαχόμενο Γαλλικό λαό την Δευτέρα 27 Μάρτη, στις 7 μ.μ. στη
Γαλλική πρεσβεία, μαζί με άλλες αριστερές οργανώσεις και συλλογικότητες.

Ταυτόχρονα, υπογραμμίζουμε πως η καλύτερη υποστήριξη του αγώνα του γαλλικού λαού είναι η συνέχιση
και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων και στην Ελλάδα για να ανατραπεί η πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων,
του καπιταλιστικού κέρδους και της απαξίωσης της ζωής των εργαζομένων και της νεολαίας, που
οδήγησε με τόσο τραγικό τρόπο στο έγκλημα στα Τέμπη. Η καλύτερη αλληλεγγύη είναι η συνολική
αντεπίθεση του εργατικού και λαϊκού κινήματος για τα δικαιώματα και τη ζωή που μας αξίζει κόντρα
στον ολοκληρωτικό καπιταλισμό της εποχής μας.

Όλες και όλοι στη διαδήλωση αλληλεγγύης στον αγώνα του λαού στη Γαλλία την Δευτέρα 27
Μάρτη στις 7 μ.μ. στη Γαλλική πρεσβεία.

Οι εργαζόμενοι και ο λαός στη Γαλλία θα νικήσουν!

Η εργατική άνοιξη στη Γαλλία έμπνευση για την αντεπίθεση του κινήματος στην Ελλάδα!

Να γίνει παντού της… Γαλλίας!

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, 26/3/2023
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